



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

市气象台发布暴雨黄色预警信号——

我市昨普降大暴雨

最大降雨量 126.8 毫米

本报讯(通讯员 全慧 记者 杨晓莉) 昨日,我市普降大到暴雨,部分地区出现了100毫米以上的大暴雨,最大降雨量达到126.8毫米。气象部门提醒,未来一两天,我市仍将有降雨,但雨势或有所减弱。

受一股较强冷空气影响,24日上午10时许,我市便开始下起了大雨,几乎整夜未停。昨日是新一周第一个工作日,我市普降大到暴雨,市民开车上路,雨刮器几乎不管

用,能见度非常低;骑车的市民即便穿着雨披,衣服也被淋湿,大暴雨给市民生活带来了诸多不便。当日上午8时45分,市气象台发布暴雨蓝色预警信号;上午11时22分,市气象台又将暴雨蓝色预警信号升级为暴雨黄色预警信号。根据市气象台数据统计,从24日晚8时至25日下午5时,全市20个气象监测点降雨量均超过50毫米暴雨线,其中6个气象监测点降雨量超过

100毫米大暴雨线。最小降雨量出现在界首,为52.9毫米,最大降雨量出现在车逻,达126.8毫米。城区降雨量为82.7毫米。

据最新气象资料显示,受这股冷空气的影响,未来一两天,我市还有可能出现大范围的降雨天气,但从目前天气走势看,降雨量超过这次降雨量的可能性不大。预计国庆节前后,我市还有一次明显降水天气过程。

一面锦旗的背后……

本报讯(通讯员 赵万明 记者 杨晓莉)日前,高邮镇武安社区居民陆忠华代表全家向市工业总公司负责人送上了一面“助学情浓、大爱正弘”的锦旗,并连声感谢:“非常感谢你们对我全家的关心和帮助,女儿的生活费有了着落,这让我们放心不少,谢谢你们!”

据了解,一次偶然的机会,市工业总公司负责人从高邮镇关工委负责人处得知,在政府、相关部门以及许多爱心人士关心和帮助下,虽然许多家境贫困大学生的学费得到了解决,顺利走进大学校门,但他们当中仍有不少人面临着各种困难。武安社区贫困大学生陆慧敏便是其中之一。陆慧敏今年考取了盐城师范学院,其母亲常年患病,除之前花去数十万元的医疗费外,如今每月吃药还需要近千元,父亲每月2000多元的工资只能勉强维持生计,再无能力支付女儿的大学生活费。市工业总公司负责人当即表示愿意帮助陆慧敏,并尽快组织机关人员进行捐款。随后的几天里,市工业总公司负责人动员全体机关人员进行捐款,并将最终募捐到的4000元爱心款及时送到陆慧敏的父亲陆忠华手中。拿到这笔善款后,陆忠华感动不已,于是出现了文章开头的一幕。

新闻故事

马瑞芳走进“扬州讲坛”—— 解读《红楼梦》“凤辣子”的魔力

本报讯(记者 管玮玮) 23日下午,山东大学文学院教授、博士生导师、央视《百家讲坛》主讲人马瑞芳应邀再次走进“扬州讲坛”,为广大观众解读《红楼梦》核心人物王熙凤的“魔力”。《高邮日报》30名热心读者乘坐本报与市政协教卫文史委共同开通的公益文化专车,前往“扬州讲坛”聆听讲座。

讲座中,马瑞芳从曹雪芹描写的金陵十二钗图中王熙凤的形象和判词说起,通过解读王熙凤协理宁国府、毒设相思局等诸多经典故事情节,深入剖析王熙凤聪明、能干、狠毒、自私自利的性格特点,并进一步说明其在《红楼梦》“贾府盛衰”过程中所起到的核心作用。

马瑞芳还在讲座中为广大观众解释了红楼学者为什么会“恨凤姐、骂凤姐,不见凤姐又想凤姐”。她通俗易懂的讲解、鲜明独到的观点,让现场观众感悟颇深。大家纷纷表示,听了马瑞芳的讲座,不仅对《红楼梦》“凤辣子”有了更全面的了解,更对曹雪芹笔下的中国传统女性形象有了进一步的理解。

女子骑车丢拎包 姐弟俩冒雨送还

本报讯(通讯员 居健 刘其定 记者 王小敏) 24日下午2时许,城南新区的陈女士骑车上班途中,挂在电动车龙头上的装有3000多元现金及手机、身份证、银行卡等贵重物品的拎包丢失。就在陈女士焦急地往返于单位和家之间寻找时,两位陌生路人冒雨驱车赶到陈女士所在单位,将拎包交还到陈女士手中。

陈女士是一名护士,在城南新区赵庄村卫生室上班。当日下午1时45分许,她骑电动车去上班。当时下着雨,由于雨披较小,遮挡不住车筐,她便将拎包挂在车龙头上。骑行至新胜桥向北不远处时,她发现挂在车龙头上的拎包不见了,只剩下两根包带子。“当时包里装着3000多元现金以及手机、身份证、银行卡等贵重物品。”陈女士说,发现包不见后,她吓得满头大汗,急忙骑车返回寻找。可是,来回找了两遍也没有找到,她只好先回到单位再想办法。

大约20分钟后,有一男一女驱车来到陈女士所在的卫生室,手里还拿着陈女士丢失的拎包。经了解,这一男一女是姐弟俩,姐姐叫徐爱兰,弟弟叫徐爱民,两人都是高邮金银牌团员。当天下午,他们从市区去伯勤的老家时,看到路边有一只拎包,随即捡了起来,并在路边等候了几分钟。因为未能等到失主,两人便根据手机里的号码联系上陈女士的老公,从而得知陈女士所在单位。接过失而复得的拎包,陈女士激动不已。随后,陈女士欲拿钱感谢姐弟俩,但被婉言拒绝。“这小事,谁碰到都会这样做的。”徐爱兰说。



“书香高邮 幸福悦读”图书巡展活动启动后,激发了广大市民的读书热情,图书夜市也成为大家购书、读书的好去处。图为市民在北海图书夜市阅读、购书的情景。 殷朝刚 摄

践行核心价值观
争做高邮好人

我市两快递员获扬州市见义勇为奖

本报讯(通讯员 汤刘中 吴国进 记者 杨晓莉)近日,市公安局、邮管局相关负责人向快递员张星兴、王兰洋送上扬州市见义勇为基金会颁发的2000元奖金。

张星兴、王兰洋都是寄递渠道的安全情报员,日常注重学习法律法规,钻研揽收业务,具有较强的业务素质和工作责任心。前不久,他们在收取某协议客户物品时发现疑似假冒吊牌和防伪标识,随即向邮政管理部门和公安机关汇报,公安机关经过侦查确认该协议客户违法犯罪的事实。张星兴、王兰洋因此获得扬州市见义勇为基金会颁发的奖金。

(上接一版)城市道路的文化要做到有格。作为国家历史文化名城,高邮历史文化底蕴非常厚重。如何将这内容贴切地表现出来,让人“抬头可见,低头深思”?这就需要我们在道路文化布置上下功夫,形成“道路+文化”,城市雕塑、视频展牌、公益广

告等等都是最为丰富形象的表现途径和方式。要通过讲城市的历史让来宾增加了解,让百姓增加自豪,让城市增加格调,这样的城市道路才能够既打通现实的通道,又打通历史的血脉。我们走在大路上,每一个市民的

道路通畅了,心路也就美滋滋的,那么整个城市也就是顺达美观而诗情画意的。“道路”的事情是看在眼里的民生、记到世代的民心,我们为美丽的“高邮道路”鼓掌,也期待“道路+N”更加有品位有风格,成为城市发展的新名片。

关于“三证合一、一照一码”营业执照催换的公告

根据国务院、国家工商总局等六部门及江苏省人民政府有关工作部署,我市已从2016年7月1日起全面实施“三证合一、一照一码”登记制度改革的换照工作,现将有关事项通知如下:

一、换照时间

2016年7月1日—2017年12月31日止。2018年起,一律使用加载统一社会信用代码的营业执照办理相关业务,未换发的营业证照不再有效。

二、换照范围

本次换照范围是指:在2015年10月1日前由我局登记,且在10月1日后未办理过变更登记的各类企业、农民专业合作社、外国企业常驻代表机构等。

三、提交材料

申请换发“一照一码”营业执照的申请人需提交以下材料:

- 1、《换发新版营业执照/备案工商联络员申请书》;
- 2、《指定代表或者共同委托代理人授权委托书》;

书》(若申请换照的指定代表或者共同委托代理人与填报的工商联络员为同一人,可不提交);

3、所有营业执照正副本、税务登记证正副本和组织机构代码证正副本原件。

四、换照地点

高邮市政务服务中心(高邮市文游中路202号)一楼大厅市场监管窗口,联系电话:0514-84661501。

高邮市市场监督管理局
2017年9月20日